

5岁男孩被一辆摩托车撞倒致伤,就在男孩被亲人抱上出租车准备前往医院时,肇事司机塞了300元钱后便消失了,受伤男孩的父母哭成了泪人儿——

希望肇事司机站出来,负起应负的责任



核心提示

□记者 徐翔 见习记者 郭浩文/图

“都怪我……都怪我……”
 昨日上午,在郑州大学附属洛阳中心医院神经外科的走廊里,茹立霞站在哥嫂面前,泣不成声。
 茹立霞带着5岁的侄子乐乐(化名)在洛阳下车还不到一个小时,孩子便遭遇车祸,造成颅骨骨折、右耳膜破裂。茹立霞无论如何也接受不了这个现实,让她更不能接受的是,肇事的摩托车司机塞了300元钱后便消失了。

【飞来横祸】 被撞倒时, 孩子嘴里还含着一口饭

茹立霞是三门峡市卢氏县人。一个多月前,她到哥哥茹立峰打工的商丘市,帮忙照顾怀孕6个多月的嫂子。

因为端午节没能回家,最近几天家人催着她赶紧回去。正好幼儿园也快放假了,她跟哥嫂一商量,打算把5岁的侄子乐乐带回家。

3日中午,茹立霞和丈夫带着乐乐坐车从商丘来到洛阳,准备转车回卢氏县。买完车票后,3人来到汽车站对面的一家沙县小吃店吃午饭。

“吃完饭,乐乐说他想尿尿,就跑去上厕所。”茹立霞说,丈夫去结账,她忙着拎行李,就疏忽了对乐乐的照看。她出门寻找乐乐时,正好看到孩子被撞倒在路中间的场景。

“孩子的右耳朵瞬间就出血了,嘴里还含着一口饭。”茹立霞一下蒙了,赶快跑上前去抱起乐乐拦车去医院。

撞倒乐乐的是一辆银灰色的踏板摩托车,司机是个50多岁的男子。茹立霞说,当时司机可能很恐慌,不停地大声吆喝孩子:“不让你跑,你还乱跑。”

【暖心之举】 多人先于孩子亲属报警, 并提供了摩托车车牌号

拦下一辆出租车后,茹立霞和丈夫立刻带着孩子前往医院。就在车起步时,摩托车司机通过车窗将300元钱塞到了茹立霞丈夫的手里。

茹立霞两口子一心想着先给孩子看病,所以既没有记下摩托车的车牌号,也没有控制住摩托车司机。本以为司机会跟着出租车到医院,可他们左等右等不见人。在医生的提醒下,茹立霞赶紧报警。

“接警员说,已经有多名市民先于我们报了警,还提供了摩托车的车牌号。”茹立霞说,慌乱之中听到这句话,她感动得不知道说啥才好。



乐乐躺在病床上疼得直哭

【目击者】 撞倒孩子的摩托车司机50多岁,撞人后骑车离开

在乐乐出事时,附近一家超市的女老板曾看到他。该女老板说,乐乐从饭店出来后在道南路上来回跑着玩,还时不时地绕着路中间的隔离桩转圈。

“孩子倒地后,从耳朵里流出来不少血,我回想起来就担心,一晚上没睡好。”在超市旁边一家饭店打工的一名中年妇女表示,她们是听到响声后才看到孩子被撞了,至于怎样被撞的不太清楚。

大家都十分牵挂乐乐的伤情,得知洛阳晚报记者是来询问事发情况的,几乎所有人第一句话都是:“孩子咋样了?”

【孩子父母】 希望肇事司机站出来,负起应负的责任

昨日,洛阳晚报记者来到市交警支队事故处理大队三中队,找到了负责处理此事故的王警官。他表示事故正在处理,有车牌号和目击证人,肇事司机应该不难找。

在郑州大学附属洛阳中心医院,洛阳晚报记者见到了受伤的乐乐。他身体多处擦伤,右眼有淤血,右耳朵四周结的痂清晰可见。

客运司机周先生目睹了这场事故的全过程。周先生说,当日12时50分左右,他忽然听到一声“哎呀”,之后便看见一辆银灰色的踏板摩托车车头朝东停在路中间,旁边躺着一个小男孩。

“摩托车上有两个人,都是50多岁的样子。摩托车司机脸很红,看样子像喝了酒。”周先生称,孩子的亲属带着孩子坐上车后,他听到摩托车上的另一名男子催促同伴“赶紧跑,赶紧跑”。随后,摩托车司机加大油门骑车离开。

对于这两个人的做法,周先生相当气愤:“把孩子撞了,无论如何也得跟着去医院啊,跑了算啥?”

助力车当街自燃 车主竟消失不见

律师:车主的做法不正确,如引发其他事故,其还要承担相应的法律责任

□记者 张斌/文 通讯员 张霜/图

昨日早晨,一辆燃油助力车在行至洛龙区古城路与长兴街交叉口时突然自燃,过往群众发现后拨打了119,洛龙区消防大队体育中心中队队员迅速赶到现场,将火扑灭。

昨日7时50分左右,消防队员赶到事故现场时,只见助力车基本已被烧成“骨架”,两个轮胎正在猛烈燃烧,现场浓烟滚滚。因为正值上班高峰,燃烧的助力车影响该路段部分车正常通行。消防队员立即用水枪灭火,5分钟后,火被扑灭。可是,在整个灭火过程中,助力车车主一直未出现。

8时许,洛阳晚报记者赶到事发地点,看到该助力车的残骸已经被移到人行道附近。一名环卫工人介绍,事发时,他看到车主将车停了下来,然后用衣服不停地扇,谁知道越扇火越大。车主见状便远离了燃烧的助力车,后来就不见了踪影。面对助力车残骸,环卫工人也不知该如何处理:“要是扔了吧,车主回来找的话怎么办?不扔吧,放在这儿也挺碍事的。”

一名交警表示,如果发生交通事故,当事人有义务保护现场,抢救伤者和财产(必须移动时应标明位置),并迅速报案。虽然助力车自燃不属于交通事故的范畴,但当事人一走了之的行为并不理智。

河南大进律师事务所律师谢亮表示,车主这样丢下助力车的做法不正确。虽然车主走了,但是留下的助力车影响了交通,如果引发其他事故,车主还要承担相应的法律责任。同时,车主如果确定助力车无法修复,决定不要时应表明态度,由相关人员对现场进行清理。



消防队员正在灭火